Нюрнбергский процесс

Старший помощник прокурора г. Светлого Абрамова Ксения Сергеевна рассказала детям о Нюрнбергском процессе.

Ксения Сергеевна выступила 29 апреля перед учащимися старших классов и рассказал о Нюрнбергском процессе. О принципах построения судебного разбирательства и его влиянии на дальнейшую историю, роли главного обвинителя от СССР Романа Руденко при вынесении приговора фашистским преступникам.



Также Ксения Сергеевна подчеркнула значимость Нюрнбергского процесса в формировании международного уголовного права, поскольку он стал первым в истории опытом осуждения за совершение преступлений такого масштаба против мира и человечества.





В процессе беседы старший помощник прокурора рассказала о работе государственных обвинителей, деятельности в целом органов прокуратуры, ответила на вопросы школьников и учителей. В свою очередь ребята поделились планами на будущую профессию.



В заключение встречи Ксения Сергеевна пожелала школьникам успехов в учебе, высоких результатов, достижения поставленных целей.

В.А. Гурина